NI-MPI prednéska 15handout
Problémy, navrhy apod. hlaste v GitLabu.
Verze souboru: 2024-11-04 10:22.

Resené priklady: Integraly
Priklad 1

Zakladni cviceni 24.2

Jak presné bude vypadat 32 bitu reprezentujicich nasledujici ¢isla (uvazujeme jednoduchou presnost, pouze
normalizovand ¢isla a zaokrouhlovani k nejblizSimu, nerozhodné smérem od nuly — prvni bit je znaménko,
pak exponent a pak signifikant):

a) —1/5,
b) 2/3,

¢) soucet téchto (reprezentovanych) ¢isel.
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fl (3) = 1.01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 01 100-27*

fl (—;) = —0.01 10 01 10 01 10 01 10 01 10 01 101 -271

Changelog
Verze Datum Autor Log
1.0 30.10.2023 SS Uprava zobrazeni.
1.0 2.12.2019 SS Vychozi verze.
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https://gitlab.fit.cvut.cz/NI-MPI/courseware/issues

